



ΔΑΚΕ

Ενωτική Κίνηση

ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ

email : dake.odye@gmail.com facebook : ΔΑΚΕ ΟΔΥΕ

<http://dakeodye.blogspot.com> <http://twitter.com/DakeOdye>

Αθήνα 14/6/2016

ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ – ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΔΣ ΟΔΥΕ

Μετά από 18 μήνες ανυπαρξίας και απουσίας του συνδικάτου από τα πολιτικά και συνδικαλιστικά δρώμενα της χώρας, πότε σκοπεύει η ΟΔΥΕ να ασχοληθεί με τα προβλήματα των συναδέλφων και της κοινωνίας;;;

Πότε επιτέλους θα λειτουργήσει ως συνδικαλιστικό όργανο και όχι ως «τροχοπέδη του κλάδου» με ευθύνη της πλειοψηφούσας παράταξης ;;

Πότε επιτέλους θα δώσουμε τις μάχες μας για το συνάδελφο; Ο εναγκαλισμός με την πολιτική ηγεσία του Υπουργείου μόνο ζημιά έχει δημιουργήσει στους συναδέλφους και τον κλάδο !!!

Ας αφήσουμε άμεσα τα λάθη των περασμένων μηνών κι ας ξεκινήσουμε μια νέα πορεία, όποιος δεν αντέχει τον αγώνα ας το πει να αποφασίσουμε οι υπόλοιποι την πορεία μας. Ας «στεναχωρήσουμε» επιτέλους την πολιτική ηγεσία του Υπουργείου κι ας δώσουμε το μήνυμα στους συναδέλφους ότι είμαστε με τους συναδέλφους κι όχι με το Υπουργείο.

Πότε και ποια θα είναι η αντίδραση της ΟΔΥΕ, για την νέα επιδρομή σε βάρος των αποδοχών μας;;; Οι μειώσεις έρχονται από τον επόμενο μήνα και η ΟΔΥΕ δεν κάνει τίποτα. Οι προσλήψεις πληροφορικών έχουν παγώσει σχεδόν 2 χρόνια και αντίδραση καμία. Οι προσλήψεις δικαστικών υπαλλήλων, παρά τις εξαγγελίες και τους πανηγυρισμούς κάποιων, δεν προχωρούν και πάλι καμία αντίδραση από το συνδικάτο μας.

Το άρθρο 48 ήρθε για να μείνει;;; Τι θα κάνουμε για την κατάργησή του;;; Καιρός είναι να τα «σπάσουμε» με τους φίλους σας στο Υπουργείο κι ας το θεωρούν ΑΙΤΙΑ ΠΟΛΕΜΟΥ.

Και τα χειρότερα έρχονται, αναμένουμε νέα ρύθμιση για αξιολόγηση δομών και προσωπικού με στόχο την νέα ΚΙΝΗΤΙΚΟΤΗΤΑ, με βάση όσα ακούγονται περιλαμβάνουν κι εμάς. Κι ενώ δώσαμε μάχες να εξαιρεθούμε από την προηγούμενη αξιολόγηση και κινητικότητα, θα την δεχθούμε τώρα;;;

Επιτέλους ας ασχοληθούμε με τα καθημερινά προβλήματα και ας ρίξουμε το βάρος μας στην αντίδραση κατά της εξαθλίωσης όλων μας.

Σας καλούμε να αναλάβουμε δράση άμεσα για όσα συμβαίνουν και για όσα έρχονται σύντομα. Να αντιδράσουμε επιτέλους στην ισοπέδωση και την εξαθλίωσή μας.

Ας γίνει αρχή των αντιδράσεων μας με ΔΙΩΡΕΣ ΔΙΑΚΟΠΕΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΕΩΝ με γενικές συνελεύσεις, για μία εβδομάδα από 21 έως 24 ΙΟΥΝΙΟΥ 2016 και στη συνέχεια κλείσιμο με 24ωρη ή 48ωρη ΑΠΕΡΓΙΑ στο τέλος ΙΟΥΝΙΟΥ ή ΜΕ ΤΗΝ ΕΝΑΡΞΗ ΤΟΥ ΝΕΟΥ ΔΙΚΑΣΤΙΚΟΥ ΕΤΟΥΣ, για: ΤΑ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΑ ΜΑΣ, ΤΑ ΣΥΝΤΑΞΙΟΔΟΤΙΚΑ ΜΑΣ, ΤΟ ΕΦΑΠΑΞ, ΤΟ ΑΡΘΡΟ 48, ΤΙΣ ΠΡΟΣΛΗΨΕΙΣ ΚΑΙ ΒΕΒΑΙΑ ΓΙΑ ΤΗ ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΗ ΛΑΙΛΑΠΑ ΠΟΥ ΗΡΘΕ ΚΑΙ ΘΑ ΚΛΙΜΑΚΩΘΕΙ ΤΟ ΕΠΟΜΕΝΟ ΧΡΟΝΙΚΟ ΔΙΑΣΤΗΜΑ ΚΑΙ ΤΙΣ ΝΕΕΣ ΜΕΙΩΣΕΙΣ ΤΩΝ ΜΙΣΘΩΝ ΜΑΣ, (Με αύξηση της παρακράτησης φόρου, εισφοράς αλληλεγγύης και κρατήσεων υπέρ ταμείων υγείας κλπ).